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平成２２年第４回竜王町議会定例会（第４号） 

平成２２年１２月２０日 

午前１０時００分開議 

於 議 場 

１ 議 事 日 程（４日目） 

日程第 １ 平成２２年度竜王町一般会計補正予算（第３号）の議案説明資料の訂正

について 
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１番  蔵 口 嘉 寿 男 ２番 貴 多 正 幸 

 ３番  圖 司 重 夫 ４番 村 田 通 男 
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 ９番  岡 山 富 男 １０番 小 森 重 剛 

 １１番  大 橋  弘 １２番 寺 島 健 一 
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山添登代一
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住 民 税 務 課 長 田 中 秀 樹 福 祉 課 長 吉 田 淳 子

産 業 振 興 課 長 兼 
農業委員会事務局長 

井 口 和 人 建 設 水 道 課 長 村 井 耕 一
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赤 佐 九 彦 学 務 課 長 富 長 宗 生

５  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 福 山 忠 雄 書 記 臼井由美子
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開議 午前１０時００分 

○議長（寺島健一） 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は、１２人であります。よって、定足数に達しておりま

すので、これより平成２２年第４回竜王町議会定例会を再開いたします。 

これより、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 １ 平成２２年度竜王町一般会計補正予算（第３号）の議案説明資料の訂正に

ついて 

○議長（寺島健一） 日程第１ 平成２２年度竜王町一般会計補正予算（第３号）の

議案説明資料の訂正の件を議題といたします。 

訂正理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 議第８３号、平成２２年度竜王町一般会計補正予算（第３号）

の議案説明資料中、平成２２年度竜王町一般会計および特別会計の歳入歳出補正

予算に関する説明書のうち、平成２２年度竜王町一般会計補正予算（第３号）歳

入歳出補正予算事項別明細書、３ 歳出の（款）衛生費、（項）保健衛生費、（目）

予防費中、負担金補助及び交付金において、子宮頸がん予防ワクチン・ヒブワク

チン・小児用肺炎球菌ワクチンの予防接種にかかる接種費用に対する一部助成を

行うにあたり、追加予算措置をお願いしておりましたが、国の補助対象基準では、

原則として医療機関に委託して行う方法に限って対象とされることが判明いたし

ました。 

このことにより、同負担金補助及び交付金に追加予算措置をお願いした額につ

きまして、委託料および扶助費への追加予算措置とするよう訂正するものです。 

なお、医療機関との契約調整を行う必要がありますことから、実施時期につき

ましては、２月１日からといたしたいものであります。以上、訂正にかかる説明

とします。 

○議長（寺島健一） お諮りいたします。ただいま議題となっております平成２２年

度竜王町一般会計補正予算（第３号）の議案説明資料の訂正の件を、許可するこ

とにご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって日程第１ 平成２２年度竜王町
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一般会計補正予算（第３号）の議案説明資料の訂正の件を、許可することに決定

いたしました。 

本案は、総務産業建設常任委員会に審査を再付託いたしたいと思いますが、こ

れにご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

○議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって議第８３号、平成２２年度竜王

町一般会計補正予算（第３号）は、総務産業建設常任委員会に審査を再付託いた

しますので、会期中に審査をしていただき、その経過と結果を議長まで報告願い

ます。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。これをもって本日の会議を

閉じ、散会いたします。 

大変ご苦労さまでございました。 

散会 午前１０時０５分 

 


